

今夜赏灯指数佳，气温下降多穿点

快报讯(记者 徐红艳)正月十五赏花灯，雨水停歇，虽然阳光还在“躲猫猫”，但没了扰人的雨水，户外赏灯指数还是不错的。另外，这两天的好天气，请好好珍惜，洗晒也要抓紧。因为17日淮河以南地区又有一次雨雪过程。

多轮雨雪影响下，最近南方不少地方见太阳的时间少之又少。中国天气网统计了近一个月来实况数据后发现，1月11日到2月10日，南京被降水打扰的天数长达14天，登上近一个月降水天数城市排行榜前十。最近几天，迎来雨水间歇期，太阳也在阴沉的天气下“躲猫猫”，偶尔才看到踪迹。

尽管如此，南部地区升温明显，14日大部分地区气温升至两位数，其中盐城东台最高气温12℃，为全省最高。15日白天，受弱冷空气到货影响，江苏北部天气变差，沿淮和淮北地区多云到阴，部分地区有雨夹雪或小雪，其他地区多云。

好消息是，到了夜里，全省都转为多云。江苏气象也发布了江苏元宵节赏灯指数，总体来看全省多云为主，赏灯指数都是四颗

星，适宜赏灯出游，但有弱冷空气到货，15日最高气温相较于14日有所下降，沿淮和淮北地区4~5℃，其他地区7~9℃。最低温方面，淮北地区-1℃左右，沿江和苏南地区3℃左右，其他地区1~2℃。小伙伴们赏灯的同时也要注意保暖哦。

除了赏灯出游，趁着最近雨水间歇，有洗晒安排的也要抓紧啦。因为17日淮河以南地区又有一次雨雪过程。17日淮北地区多云转阴，省内东南部地区多云转阴有小雨或雨夹雪，其他地区多云转阴有雨夹雪或小到中雪。具体来看，2月17日夜间到18日早晨，南京、镇江一带到常州，可能会有小到中雪或雨夹雪，江苏西南部地区可能会有一些积雪，但积雪深度不太大。18日白天，全省以降雨为主，19日天气转好。

届时，气温骤降明显，全省最高温仅3~4℃。以南京为例，15和16日以多云天气为主，15、16日白天最高气温8到9℃，到了17日最高温仅有4℃。紧接着进入又一次雨雪过程，气温也会持续低迷。所以，趁着好天气，抓紧洗洗晒晒吧。

南京 三日天气

今天 多云 东北风3到4级 2~9℃
明天 多云到阴 东北风4到5级阵风6级 0~9℃
后天 多云转阴有雨夹雪或雪 东北风4到5级阵风6级 0~4℃

上月江苏查处违反八项规定精神问题501起

快报讯(记者 徐苏宁)2月14日，现代快报记者从江苏省纪委监委获悉，2022年1月，全省共查处违反中央八项规定精神问题501起，批评教育帮助和处理689人，其中给予党纪政务处分634人。

为掌握全省贯彻落实中央八项规定和省委十项规定精神情况，江苏省纪委监委在设区市、省级机关部门、省属国有企业、高校等建立了落实中央八项规定精神情况月报制度，每月定期向社会发布全省查处“四风”问题情况，释放落实中央八项规定精神越往

后盯得越紧、执纪越严的强烈信号，推动党风政风和社会风气持续好转。

2022年1月，全省共查处违反中央八项规定精神问题501起，批评教育帮助和处理689人、其中给予党纪政务处分634人。从问题类型看，查处形式主义、官僚主义问题157起、批评教育帮助和处理224人，查处享乐主义、奢靡之风问题344起、批评教育帮助和处理465人。从人员级别看，批评教育帮助和处理县处级干部42人、乡科级及以下人员647人。

关于就“持续打造我省市场化法治化国际化一流营商环境”征集意见建议的公告

营商环境是制约一个地区经济社会高质量发展的重要因素。许昆林省长在省十三届人大五次会议作的《政府工作报告》，明确将“坚定不移深化改革扩大开放，持续打造市场化法治化国际化一流营商环境”列为2022年重点工作，围绕打造综合更优的政策环境、公平有序的市场环境、高效便利的政务环境、公正透明的法治环境、亲商安商的人文环境，着力推动我省营商环境再上新台阶。近期，省委、省政府将专门召开会议作出部署。现重点就各地“政策、市场、政务、法治、人文”环境怎么样，还有哪些需要改进的地方；企业生产经营的外部条件怎么样，还有哪些需要完善的地方；群众办事的便捷程度怎么样，还有哪些需要

提高的地方等征集问题线索和意见建议，欢迎扫描微信小程序码，或登录江苏省人民政府网(www.jiangsu.gov.cn)“政民互动”、江苏政务服务网(www.jszwfw.gov.cn)“江要督”，进入江苏省“互联网+督查”平台留言，提出宝贵意见建议。征集时间：2月15日至21日。

江苏省政府督查室
2022年2月14日



科学防疫
绝不松懈

不信谣 不传谣 理性关注不恐慌



最好的生日礼物！失散63年的母子团圆

“母亲在上，受不孝之子一拜，娘啊！”2月14日，在镇江市公安局京口分局认亲仪式现场，和母亲整整失散63年的陈林(化名)终于见到了坐在轮椅上的妈妈。他痛哭出声，“扑通”一声跪倒在母亲面前。94岁的范妈妈紧紧拽着儿子的手，63年的煎熬与等待在这刻全部化成了滚烫的热泪。再过4天就是陈林的生日，他说能和家人团圆，是他收到的最好的生日礼物。

四下江南，只为知道“我是谁”？

陈林今年65岁，他坐在妈妈身边，眼眶泛红，两人的手紧紧相牵。其他的兄弟姐妹也止不住热泪盈眶。在镇江京口、邯郸复兴两地警方的共同努力下，一家人终得团圆。

1959年，家住宜兴一偏僻小镇的范妈妈无法承担3个孩子的抚养压力，将2岁的次子孙志国(化名)转送至上海某福利院，随后孙志国被河北邯郸一户人家收养并取名陈林。几年后，陈林跟随养父母到石家庄定居。

从陈林开始记事起，他就知道自己是被领养的。他一直想要弄清楚“我是谁，我从哪里来，我的亲生父母是谁，他们现在过得怎么样”，为此踏上了他的寻亲之路。

从1999年开始，陈林四下江南，辗转常州、无锡、苏州、泰州、南京、宜兴等多地参加寻亲大会，但一直杳无音信。

哥哥献血留下血样匹配成功

2020年底陈林向邯郸市公安局复兴分局求助。复兴警方多次在福利院、档案馆寻找原始档案。2021年，公安部在全国范围开展“团圆”行动，免费采集血样，帮助多个家庭团圆。复兴警方采集了陈林的血样。今年

1月，复兴警方终于在血样库中发现他的血样与镇江孙志强(化名)的血样高度相似。

孙志强是孙志国的哥哥，现居住在镇江市京口区，由于曾多次献血，血库中留有他的样本。1月10日，镇江市公安局京口分局刑事科学技术室接到镇江市公安局刑警支队指令，全国查找拐卖、失踪儿童库内，河北邯郸寻亲人员陈林与孙志强DNA相似，很有可能就是亲兄弟。

“是的！是的！我有一个失踪多年的弟弟！”当民警联系上他时，电话那头的老人激动地说道。原来，在孙志强6岁那年，弟弟孙志国被送去福利院后便音信全无，多年来全家辗转多地一直在寻找他的下落。“我父亲89岁那年去世，临终前再三嘱托妈妈和我，一定要找到弟弟，大家都在等他回家！”民警驱车前往无锡宜兴采集范妈妈的血样。1月21日，结果出来了，确认两人即为亲生母子。

2月13日，陈林坐上回家的高铁，奔赴镇江与家人相认。“这么多年我一直有个信念，就是一定要找到亲人，现在终于实现！”在认亲仪式上见到亲生母亲的那一瞬间，血脉呼应的亲情让陈林哭了，一家人相拥而泣。

通讯员 江天文 赵沛 现代快报+记者 曹德伟

**分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室**

国企

招办公区保洁人员1名，女性，55岁以内，身体健康，薪资面议。工作地点：南京南站附近，联系人：张女士，联系电话：19816408607

足疗保健

招聘女足疗师2名。
18181784285

厨师待聘

应聘厨，郊可，13938604202
应聘小店厨。13814012781

房屋转让

转让 太平南路西一巷小区2楼东头60.5 m²，三面采光、通风，厅十余平方米，慧小、钟英学区，有意者面议。
13951790679, 52205245

遗失

遗失苏A71192杨杨首期承包金叁万伍仟壹佰元，履约保证金伍仟元，单据号0003748，声明作废。

遗失南京吉缘信息科技有限公司公章，声明作废。

遗失 杨雅茹(女)出生医学证明，编号:P320337228，声明作废。

遗失 王璐就业推荐表，编号：1719170131，声明作废。

本人因保管不当遗失仙灵园安宁1型7排18号墓地证，故者姓名郑婉华，特此登报申明。

遗失 江苏超兰德企业信用有限公司银行开户许可证、财务专用章、法人吴志强章、法人林秀红变更为吴至荣工商登记通知书，声明作废。

公告

江苏苏天拍卖有限公司变更公告

我公司于2022年1月30日在《现代快报+》A6版刊登的拍卖公告，标的名称由“原南京远诚投资实业有限公司名下位于连云港综合保税区抵债房地产”，变更为：“原南京远诚投资实业有限公司抵债房地产裁定书项下权益。(位于连云港经济技术开发区出口加工区内两幢工业房产，《房屋所有权证》号：连房权证开字第K00102905号、连房权证开字第K00102733号；《土地使用权证》号：连国用(2007)字第LY000798号、连国用(2007)字第LY000540号)。”其余内容不变，特此公告。